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Pauta da 14ª Sessão Ordinária do 4º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 24 / 05 / 24    

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

Requerimentos: 

Nº 153 - Requer Votos de Congratulações e Aplausos para os Alunos da Escola 

Municipal Monsenhor Estanislau, Maria Rafaela Monteiro da Silva e José Miguel 

de Paiva Silva, 

Autoria: Ver. Caique Alberto. 

Nº 156 - Requer Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Juvencia de Souza, 

Autoria: Ver. Júnior Roberto. 

Nº 157 - Requer construção de um Posto de Saúde no sítio Areia Grande, 

Autoria: Vers. Caique Alberto e Ruth Barbosa. 

Nº 158 - Requer implantação de Câmeras de segurança nas Quadras do Município, 

Autoria: Ver. Júnior Roberto. 

Nº 163 - Requer Voto de Congratulações e Aplausos para Ricardo da Silva Xavier, 

Presidente da Associação dos Agricultores do sítio Gangorra, 

Autoria: Ver. Sílvio Andrade. 

Nº 164 - Requer construção de um Portal na entrada da Aldeia Pão de Açúcar, 

  

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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Autoria: Ver. José Gleison e José Silvestre. 

Nº 166 - Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Edvaldo Ventura da Silva, 

Autoria: Ver. Caique Alberto. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2024, 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão do Município de Poção, 

Estado de Pernambuco e determina outras providências. 

Autoria: Vers. Silas Marconi e José Gleison. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2024, 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão do Município de Poção, 

Estado de Pernambuco e determina outras providências. 

Autoria: Ver. José Silvestre. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2024, 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão do Município de Poção, 

Estado de Pernambuco e determina outras providências, 

Autoria: Ver. José Silvestre. 

 

           

  

Requerimentos: 

Nº 135 - Requer construção de Quadra Society no Município, 

Autoria: Ver. Sílvio Andrade. 

Nº 138 - Requer aquisição de 05 Tendas para o Município e reparos nas existentes, 

Autoria: Ver. Júnior Roberto. 

Nº 139 - Requer reajuste salarial para todos os Funcionários Contratados do 

Município, 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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Autoria: Ver. Júnior Roberto. 

Nº 148 - Requer Voto de Congratulações e Aplausos para o Exmo. Sr. Carlos Veras, 

Deputado Federal, 

Autoria: Ver. José Silvestre. 

Nº 151 - Requer saneamento na rua Pedro Mendes localizada no Bairro do Prado, 

Autoria: Ver. Napoleão Cordeiro. 

Nº 152 - Requer Voto de Congratulações e Aplausos para Amanda Cristina da Silva, 

Secretária da Paróquia Nossa Senhora das Dores, 

Autoria: Sílvio Andrade. 

Nº 154 - Requer realização de limpeza e cercamento do Terreno do Matadouro 

localizado no Bairro do Prado, 

Autoria: Vers. Júnior Roberto e Napoleão Cordeiro. 

Nº 155 - Requer Votos de Congratulações e Aplausos para o Exmo. Sr. Emerson 

Cordeiro Vasconcelos, Prefeito do Município, extensivo as Secretarias Municipais 

envolvidas no evento em homenagem as Mães, 

Autoria: Vers. Júnior Roberto e Sílvio Andrade. 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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